/

1 ol igwys pb

GHBL gy :pus PL
1#99/10 /7 09 sylasiol ay)ls
pac /uo oA oo :giol Cuclw

0848 | Po : ylxiol o

\_

AN

AV Y4

Ulpleolwl sy9g0> ][ 1,.5s1gils @b g b

Ol 85 s Ubg sz 9 Uivjgel US s oyl 2985 § (L) eos :aiih)  ghls
wlgs | P edhio ylugi sl U9z 9 Uirjgel s oyl RPN
B3> solg Jisls sl 03l g Gilgsjud gliwges 1| :albgls o)Llash

1W9q —11se luans Jun Jol C63 @) 0l 060)]1

asd. P :Jlpw assv slaes

AN

189 4> 62 6 405 233 oy Jh 30525 0 400 189 4> 6y 6 405 13 6y 0 400
20 :Laol g 30 J=0
::Laol 9 @JU D [DL'! ::Laol 9 &!JU HYSeR) rDb
2 U g £
) s g5 031 90 gladarl W jguar 1) AT Lall A = (-3 3] g g2 g0 dcgoxo R ST Y
) A gl Alis JuSid due 5 plas wiS o bz suc aw32 98 suc o o | ¥

V| e |y adlid (eges adosr bl (ples Ao S (Jlgio alos 4w 3x -2 9 5x g 6x+5 51| ¥

Y bl 768 ] pzxiy alos 912 cwaid JLis S pgo alo 51| F

Wawlo |y Alos (ol Comd jud (I

Aabs 1y o)k alox (&
Vo e |y g9y ©yle Jolo | O

3tan2 30+ sin30x cot45 — Zcos2 45 =
Al Dl 1y X ludo g a9,y JSCb 4o | #
5
3
Pl 1 5 02800
)b 0,05 (v jgol wuslusg | Nomreyar.com




Vb | glaiyl g ABC cllio Ccoluo (o 5 Hjlodo BC=49 AC=29AB=59A =50 AABC &l o | V
(sin50~ 0/76) . 591 Cewd a3 1y AH
2
C
a
B
! S oS 1) =T S e | A
E-
Y g S5 3t ookis 4 1y Jools | 4
AN /256 =
<) \VRlox o -
Y Pl olxil SoS @ 1y Jool> | Ve
) Bx-2)(8x+7) =
&) (x+2)° =
Y a8 wwlo gysb [ym Hlade (M2 —9x + (M —3) = 0 aoleo 4o | I
Sl Glgs 03 sl (A1
Sl Al Ol jlodiow Aol (o
Y oS o 1y blie OYoleo | VY

3x°-5x+2=0 (A Jbg,)

2x? - 8x+6=0 (6w oS 29 40)

Pyl P o200

6305 Po : b go>

% o

I 0,05 (s j

gol aslusg | Nomreyar.com




1 (:80) :gu)s 06
6180 cawg) s b
1999/16 / o9 :pylais) 435

Ole5 sei U9z 9 Uivjeol US s oyl
Olses 1 P sdhio Gl yes el U9 e 9 U jgel s o1l

yas [z o Azoo plals) Cacln

aiss 1Pe s0loTel ©xs 1W9A-11Ce0 (pand Jus Jol g5 @ ol cWliw ST

- AN

%

/

20 :baol L 4g0 J=o @maJGLo.hle sy
A'=0 _A=0_(=3,3]=(-»,-31U(3,+x) \
JE— o—>>~
T | T >
-¥ : v
8, ) ) , 32 Y
a; =8
= ag=a;+4d = 32=8+4d = 4d=26= d=6
ag =32
2(5x) = (3x —-2)+(6x +5) = 10x =9x+3 = x =3 Y
7,15,23 L’ Cns] ﬁ‘).g JJL.’D u)Lo.? u.").’l.u
a, =7
= a,=8n-1
d=8
4 4 ¥
a-. =a,r =768 a,r 768
5ot - L -2 P64 r-4 (&I
a,=a;r=12 ar 12
—=2, a,x4=12 = a, =3
3 3
a,=a,/7 = a,=3x(4) =3x64=192 (o
1 2 2 1 0
3tan®30+ sin 3Oxcot45—2c05245:2(£)2+—x1—2(£)2:—+——1
3 2 3 2
__4 8 6_1
3x2 6 6 6
3 3 2 7
sin45=— = —:£ = x=i=3\/£
X X 2 \/5
1 .o 1 Y
:EXABXACXSIHA:EX5X2X0/76 = S=5x0/76=3/8
1 1
:EAHXBC = 3/8:5><AHX4 = AH=1/9
3 X«/§+\/§_3(«/§+«/§)_3(«/§+«/§) A
N MY S A 2
all) \/\/25 =416 =4 A
’1 1 ’5 5
<) \/%X\/_= 93 x92 = 96:912:1\2/95
ll) (3x — 2)(3x + 7) = 9x° + 15x — 14 Ve
g)(x+\/£)3:x3+3\/£x2+6x+2\/5

%

JU 0305 (g jool caslusg | Nomreyar.com




3xZ-Bx +2=0 (IS 3s))

a=3,b=-5,¢c=2

A=b%—dac=25-4(3)(2)=25-24=1

—bi\/A_ +5+1 j
= =

29 6 LX:

x
Il

X =

2x%_8x +6=0 (&l oS 2 50)

2x?8x=-6 = x°—4x=-3 = x°—4x+4=-3+4 = (x—2)2:1

(x-2=1= x=3
= 4
Lx—2=—1: X =1

Y

:sbaol 6J8L Lawgy : a0 335 EL g PL

63a5F o: o b Ro>

JU 0305 (g jool caslusg | Nomreyar.com






